

平成27年5月20日

株 主 各 位

会社名 株式会社MORESCO  
代表者名 代表取締役社長 赤田 民生  
(コード番号:5018 東証第一部)

「第57期定時株主総会招集ご通知」の一部修正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

平成27年5月11日に株主の皆様あてご発送いたしました標記書類について、一部修正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり修正事項を掲載いたします。なお、修正箇所は網掛けで表示しております。

敬具

記

1. 修正の理由

「第57期定時株主総会招集ご通知」の19頁の連結貸借対照表の「退職給付に係る負債」および29頁の貸借対照表の「退職給付引当金」の記載金額に誤記があったため、当該誤記およびそれに関連する事項の修正を行うものであります。なお、当該修正による純資産および損益への影響はありません。

2. 修正の内容

5頁 事業報告 1. 企業集団の現況

(2) 直前3事業年度の財産および損益の状況

【訂正前】

区 分	第54期 (平成24年2月期)	第55期 (平成25年2月期)	第56期 (平成26年2月期)	第57期(当期) (平成27年2月期)
売上高(百万円)	18,656	19,987	23,724	26,820
経常利益(百万円)	1,303	1,169	2,012	2,765
当期純利益(百万円)	719	662	1,212	1,639
1株当たり当期純利益(円)	84.42	77.68	132.48	169.52
総資産(百万円)	15,139	15,532	19,657	24,013
純資産(百万円)	7,600	8,486	11,187	13,396

【訂正後】

区 分	第54期 (平成24年2月期)	第55期 (平成25年2月期)	第56期 (平成26年2月期)	第57期(当期) (平成27年2月期)
売上高(百万円)	18,656	19,987	23,724	26,820
経常利益(百万円)	1,303	1,169	2,012	2,765
当期純利益(百万円)	719	662	1,212	1,639
1株当たり当期純利益(円)	84.42	77.68	132.48	169.52
総資産(百万円)	15,139	15,532	19,657	24,411
純資産(百万円)	7,600	8,486	11,187	13,396

## 19頁 連結貸借対照表

【訂正前】

## 連結貸借対照表

(平成27年2月28日現在)

(単位：百万円)

科 目	金 額	科 目	金 額
(資産の部)		(負債の部)	
流動資産	13,815	流動負債	8,888
現金及び預金	2,502	支払手形及び買掛金	5,058
受取手形及び売掛金	6,895	短期借入金	1,898
商品及び製品	2,396	リース債務	33
原材料及び貯蔵品	1,692	未払法人税等	454
繰延税金資産	208	賞与引当金	435
その他	145	その他	1,011
貸倒引当金	22	固定負債	1,729
固定資産	10,198	長期借入金	1,374
有形固定資産	6,679	リース債務	26
建物及び構築物	1,259	繰延税金負債	41
機械装置及び運搬具	1,146	退職給付に係る負債	173
土地	2,438	長期未払金	63
リース資産	50	その他	52
建設仮勘定	1,495	負債合計	10,617
その他	293	(純資産の部)	
無形固定資産	1,756	株主資本	11,032
のれん	1,111	資本金	2,091
リース資産	35	資本剰余金	1,951
その他	609	利益剰余金	6,991
投資その他の資産	1,763	自己株式	1
投資有価証券	388	その他の包括利益 累計額	943
出資金	1,101	その他有価証券評価差額金	67
繰延税金資産	143	為替換算調整勘定	850
(新設)	(新設)	退職給付に係る 調整累計額	26
その他	164	少数株主持分	1,421
貸倒引当金	34	純資産合計	13,396
資産合計	24,013	負債・純資産合計	24,013

(注)記載金額は百万円未満を四捨五入して表示しております。

【訂正後】

連結貸借対照表

(平成27年2月28日現在)

(単位：百万円)

科 目	金 額	科 目	金 額
(資産の部)		(負債の部)	
流動資産	13,815	流動負債	8,888
現金及び預金	2,502	支払手形及び買掛金	5,058
受取手形及び売掛金	6,895	短期借入金	1,898
商品及び製品	2,396	リース債務	33
原材料及び貯蔵品	1,692	未払法人税等	454
繰延税金資産	208	賞与引当金	435
その他	145	その他	1,011
貸倒引当金	22	固定負債	2,127
固定資産	10,595	長期借入金	1,374
有形固定資産	6,679	リース債務	26
建物及び構築物	1,259	繰延税金負債	41
機械装置及び運搬具	1,146	退職給付に係る負債	571
土地	2,438	長期未払金	63
リース資産	50	その他	52
建設仮勘定	1,495	負債合計	11,015
その他	293	(純資産の部)	
無形固定資産	1,756	株主資本	11,032
のれん	1,111	資本金	2,091
リース資産	35	資本剰余金	1,951
その他	609	利益剰余金	6,991
投資その他の資産	2,160	自己株式	1
投資有価証券	388	その他の包括利益 累計額	943
出資金	1,101	その他有価証券評価差額金	67
繰延税金資産	143	為替換算調整勘定	850
退職給付に係る資産	402	退職給付に係る 調整累計額	26
その他	160	少数株主持分	1,421
貸倒引当金	34	純資産合計	13,396
資産合計	24,411	負債・純資産合計	24,411

(注)記載金額は百万円未満を四捨五入して表示しております。

24 頁 連結注記表 2. 会計方針の変更に関する注記

【訂正前】

(退職給付に関する会計基準等の適用)

「退職給付に関する会計基準」(企業会計基準第 26 号 平成 24 年 5 月 17 日。以下「退職給付会計基準」という。)および「退職給付に関する会計基準の適用指針」(企業会計基準適用指針第 25 号 平成 24 年 5 月 17 日。以下「退職給付適用指針」という。)を当連結会計年度末より適用し(ただし、退職給付会計基準第 35 項本文および退職給付適用指針第 67 項本文に掲げられた定めを除く。)退職給付債務から年金資産の額を控除した額を退職給付に係る負債として計上する方法に変更し、未認識数理計算上の差異を退職給付に係る負債に計上しております。

退職給付会計基準等の適用については、退職給付会計基準第 37 項に定める経過的な取扱いに従っており、当連結会計年度末において、当該変更に伴う影響額をその他の包括利益累計額の退職給付に係る調整累計額に加減しております。

この結果、当連結会計年度末において、退職給付に係る負債が 173 百万円計上されるとともに、その他の包括利益累計額が 26 百万円増加しております。

なお、1 株当たり純資産額は 2.65 円増加しております。

【訂正後】

(退職給付に関する会計基準等の適用)

「退職給付に関する会計基準」(企業会計基準第 26 号 平成 24 年 5 月 17 日。以下「退職給付会計基準」という。)および「退職給付に関する会計基準の適用指針」(企業会計基準適用指針第 25 号 平成 24 年 5 月 17 日。以下「退職給付適用指針」という。)を当連結会計年度末より適用し(ただし、退職給付会計基準第 35 項本文および退職給付適用指針第 67 項本文に掲げられた定めを除く。)退職給付債務から年金資産の額を控除した額を退職給付に係る資産および退職給付に係る負債として計上する方法に変更し、未認識数理計算上の差異を退職給付に係る資産および退職給付に係る負債に計上しております。

退職給付会計基準等の適用については、退職給付会計基準第 37 項に定める経過的な取扱いに従っており、当連結会計年度末において、当該変更に伴う影響額をその他の包括利益累計額の退職給付に係る調整累計額に加減しております。

この結果、当連結会計年度末において、退職給付に係る資産が 402 百万円、退職給付に係る負債が 571 百万円計上されるとともに、その他の包括利益累計額が 26 百万円増加しております。

なお、1 株当たり純資産額は 2.65 円増加しております。

【訂正前】

## 貸借対照表

(平成27年2月28日現在)

(単位：百万円)

科 目	金 額	科 目	金 額
(資産の部)		(負債の部)	
流動資産	9,066	流動負債	7,094
現金及び預金	565	支払手形	810
受取手形	868	買掛金	2,559
売掛金	3,846	短期借入金	1,843
商品及び製品	1,604	リース債務	4
原材料及び貯蔵品	961	未払金	621
繰延税金資産	188	未払費用	95
その他	1,047	未払法人税等	316
貸倒引当金	14	賞与引当金	354
固定資産	8,085	その他	490
有形固定資産	4,066	固定負債	1,415
建物	880	長期借入金	1,203
構築物	42	リース債務	1
機械及び装置	718	退職給付引当金	105
車両運搬具	2	長期未払金	60
工具器具備品	180	長期預り金	47
土地	1,800	負債合計	8,510
リース資産	5	(純資産の部)	
建設仮勘定	440	株主資本	8,590
無形固定資産	1,504	資本金	2,091
のれん	1,111	資本剰余金	1,951
ソフトウェア	31	資本準備金	1,878
電話加入権	5	その他資本剰余金	72
その他	357	利益剰余金	4,549
投資その他の資産	2,515	利益準備金	75
投資有価証券	315	その他利益剰余金	4,474
関係会社株式	499	買換資産圧縮積立金	317
関係会社出資金	1,459	別途積立金	2,750
長期貸付金	3	繰越利益剰余金	1,406
長期前払費用	30	自己株式	1
(新設)	(新設)	評価・換算差額等	52
繰延税金資産	144	その他有価証券評価差額金	52
その他	98		
貸倒引当金	33	純資産合計	8,641
資産合計	17,151	負債・純資産合計	17,151

(注)記載金額は百万円未満を四捨五入して表示しております。

【訂正後】

貸借対照表

(平成27年2月28日現在)

(単位：百万円)

科 目	金 額	科 目	金 額
(資産の部)		(負債の部)	
流動資産	9,066	流動負債	7,094
現金及び預金	565	支払手形	810
受取手形	868	買掛金	2,559
売掛金	3,846	短期借入金	1,843
商品及び製品	1,604	リース債務	4
原材料及び貯蔵品	961	未払金	621
繰延税金資産	188	未払費用	95
その他	1,047	未払法人税等	316
貸倒引当金	14	賞与引当金	354
固定資産	8,377	その他	490
有形固定資産	4,066	固定負債	1,707
建物	880	長期借入金	1,203
構築物	42	リース債務	1
機械及び装置	718	退職給付引当金	396
車両運搬具	2	長期未払金	60
工具器具備品	180	長期預り金	47
土地	1,800	負債合計	8,801
リース資産	5	(純資産の部)	
建設仮勘定	440	株主資本	8,590
無形固定資産	1,504	資本金	2,091
のれん	1,111	資本剰余金	1,951
ソフトウェア	31	資本準備金	1,878
電話加入権	5	その他資本剰余金	72
その他	357	利益剰余金	4,549
投資その他の資産	2,807	利益準備金	75
投資有価証券	315	その他利益剰余金	4,474
関係会社株式	499	買換資産圧縮積立金	317
関係会社出資金	1,459	別途積立金	2,750
長期貸付金	3	繰越利益剰余金	1,406
長期前払費用	30	自己株式	1
前払年金費用	291	評価・換算差額等	52
繰延税金資産	144	その他有価証券評価差額金	52
その他	98		
貸倒引当金	33	純資産合計	8,641
資産合計	17,442	負債・純資産合計	17,442

(注)記載金額は百万円未満を四捨五入して表示しております。

34 頁 個別注記表 5 . 税効果会計に関する注記

【訂正前】

繰延税金資産および繰延税金負債の発生の主な原因別の内訳

繰延税金資産	
のれん	294百万円
賞与引当金	126百万円
退職給付引当金	37百万円
関係会社株式評価損	32百万円
長期未払金	21百万円
たな卸資産評価損	13百万円
その他	107百万円
繰延税金資産小計	631百万円
評価性引当額	96百万円
繰延税金資産合計	535百万円
繰延税金負債	
買換資産圧縮積立金	175百万円
(新設)	(新設)
その他	29百万円
繰延税金負債合計	203百万円
繰延税金資産の純額	331百万円

【訂正後】

繰延税金資産および繰延税金負債の発生の主な原因別の内訳

繰延税金資産	
のれん	294百万円
退職給付引当金	141百万円
賞与引当金	126百万円
関係会社株式評価損	32百万円
長期未払金	21百万円
たな卸資産評価損	13百万円
その他	107百万円
繰延税金資産小計	734百万円
評価性引当額	96百万円
繰延税金資産合計	638百万円
繰延税金負債	
買換資産圧縮積立金	175百万円
前払年金費用	103百万円
その他	29百万円
繰延税金負債合計	307百万円
繰延税金資産の純額	331百万円

以上